

Протокол

№

гр. София, 20.06.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 20.06.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **1324** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,38 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „София Мед“ АД – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ К., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, явява се ЮРИСКОНСУЛТ К., с пълномощно по делото.

В залата се явява и вещото лице Е. С. К., от която на 13.06.2023 г. е представено заключение по допуснатата СИЕ.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА постъпилото заключение от вещото лице Е. С. К. на 13.06.2023 г.

АДВОКАТ К.: Едноседмичният срок не е спазен. С оглед на доста сериозния обем изчисления в заключението на експертизата и разликата на тези изчисления с нашите изчисления, за нас е важно да установим от къде идват тези разлики, преди да бъде изслушана експертизата, за да можем да дискутираме най-точно разликите. С оглед на това, моля за изслушване на експертизата в следващото заседание.

ЮРИСКОНСУЛТ К.: Аз не правя възражение и не възразявам да се изслуша в днешното съдебно заседание.

Съдът като взе предвид становището на жалбоподателя и обстоятелството, че 7-дневният срок от представяне на заключението за заседанието изтича днес намира, че следва да отложи заседанието за да даде възможност на жалбоподателя и неговия пълномощник да се запознаят подробно със заключението и аргументират позицията

си по същото.

Предвид изложеното, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 24.10.2023 г. от 10,45 часа, за която дата и час страните и вещото лице – уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,41 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: